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Kenneth A Fleming (Green Templeton College, University of Oxford, Oxford, UK) és 

mt. jelentése szerint a világ lakosságának csaknem a fele csak korlátozottan, vagy 

egyáltalán nem jut hozzá olyan tesztekhez és szolgáltatásokhoz, amelyek különböző 

népbetegségek, mint a diabétesz, a magas vérnyomás, a HIV és a tuberkulózis, terhes 

nőknél pedig a Hepatitis B és a szifilisz diagnózisához szükségesek.  

A Lancet Commission on Diagnostics munkájában 25 szakértő vesz részt a világ 16 

országából.  

A kutatók az alapvető diagnosztikai eljárásokhoz való globális hozzáférés értékelése 

céljából egyebek között az Egészségügyi Világszervezet által a terhesgondozás területén 

alkalmazott tesztekhez való hozzáférést vizsgálták. A betegeknek kevesebb mint kétórás 

utazást követően kellene hozzájutniuk a legfontosabb tesztekhez, többek között szifilisz 

teszthez, vizeletpálcikákhoz, vércukor-tesztekhez, ultrahangvizsgálatokhoz.  

A vizsgálat eredményei szerint azonban az alapvető diagnosztikai eljárások a világ 

lakosságának 47%-a részére nem állnak rendelkezésre. A hiány az alapellátás területén a 

legnagyobb, az alacsonyabb és közepes jövedelmű országokban a lakosság 19%-a nem jut 

hozzá a legegyszerűbb tesztekhez, kivéve a HIV-et és a maláriát.  

Kenneth Fleming, a bizottság elnöke szerint sok helyen úgy kezelik a betegeket, hogy nem 

jutnak hozzá a betegségük szempontjából fontos tesztekhez és szolgáltatásokhoz. Ez azt 

jelenti, hogy az orvosok tulajdonképpen vaktában gyógyítanak, ami a betegekre nézve is 

káros és egyben az amúgy is szűkös egészségügyi források pazarlásával jár.  

Michael Wilson, a bizottság alelnöke szerint a legnagyobb probléma a szakképzett 

személyzet hiánya. A szakértői munkaközösség becslése szerint világviszonylatban 

egymillió további diagnosztára lenne szükség. A szerzők, mindenekelőtt a teszteknek az 

elsődleges ellátás területén való biztosítása érdekében, beruházásokat és képzéseket 

tartanak szükségesnek.  
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